



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ

Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363
Telefon: +385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092



Zagreb, 29. listopada 2022. godine.

Glasnik 30

(2022. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Komisija veterana ZNS:

Poštovani članovi **veterana ZNS** i svi istinski ljubitelji veteranskog nogometa u našem gradu Zagrebu,

na poziv **Komisije veterana ZNS** i **Reprezentacije veterana ZNS**, u **subotu, 5. studenoga 2022. godine** na uzvratni posjet u **Zagreb** dolaze nam dragi prijatelji iz **Vukovara**, grada heroja, članovi **Udruge Vukovarski veterani**.

Tim povodom, na igralištu **Nogometnog kluba Vrapče (Zagreb)**, odigrat će se prijateljska veteranska nogometna utakmica:

Reprezentacija veterana ZNS – Vukovarski veterani (Vukovar) (NK Vrapče, 5. 11. 2022. u 14:00 h)

Pozivam sve članove veterana Zagrebačkog nogometnog saveza, sve članove **Komisije veterana ZNS**, sve članove **Povjerenstva za natjecanje veterana ZNS**, sve bivše igrače veterana ZNS, sve sadašnje igrače veterana ZNS, sve buduće igrače veterane ZNS, sve ljude dobre volje, dođite u **subotu, 5. studenoga 2022. godine**, na igralište **Nogometnog kluba Vrapče (Zagreb)** i svojom nazočnošću uveličajte ovaj događaj.

Svi ste dobrodošli i svi ste pozvani. Vidimo se !!!

Sportski pozdrav svima,

Komisija veterana ZNS, predsjednik:



Tomo PRŠIR

(098 272565; tomo.prsir1@gmail.com)



Premier liga (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

3. kolo:

Gajnice - Dubec Trnovčica

(termin nije određen)

5. kolo:

Lokomotiva - veterani - Špansko - Mark-bau

(Kajzerica, 10. 11. u 20:00 h)

Ovim kolom završio se prvi (jesenski) dio prvenstva, koje je nepotpuno jer nisu odigrane dvije utakmice i to: 3. kolo: *Gajnice - Dubec Trnovčica*, te 5. kolo *Lokomotiva - veterani - Špansko Mark-bau*, zbog čega sam u nekoliko navrata pisao u dosadašnjim *Glasnicima*. Budući da je u međuvremenu dogovoren termin odigravanja utakmice 5. kola *Lokomotiva - veterani - Špansko Mark-bau* za 10. 11. 2022. godine u 20:00 h, ostaje nam odigravanje još jedne utakmice, tako da bi se kompletirao prvi dio natjecanja. S obzirom da se voditelji (*Gajnice - Dubec Trnovčica*) nisu uspjeli dogovoriti, ostaje mi da odredim termin odigravanja utakmice. Ovom prilikom bih se zahvalio voditelju momčadi Trešnjevka, gospodin *Hrvoje ĆENDO*, koji je zbog nemogućnosti odigravanja utakmica na svome igralištu (*Graba*), svojim zalaganjem i uz suglasnost ostalog dijela momčadi, organizirao odigravanje istih na drugom igralištu, iako im je financijski trošak, u odnosu na igranje na domaćem igralištu, bio veći. Sve u cilju da se odigraju sve utakmice, da ne bi kasnije trebali igrati u zgusnutom terminu, što bi im stvaralo probleme. U derbiju kola, *Rudeš - C.I.O.S. - Špansko - Mark-bau*, bodove je odnijela gostujuća momčad. Od ostalih utakmica, momčad *Jarun* bila je bolja od zadnje plasirane momčadi *Cro Docs*, *Trešnjevka* je osvojila bodove u srazu s momčadi *Polet*. Utakmica je bila neizvjesna do samoga kraja jer su gosti, iako su od 34. minute igrali s igračem manje, što se nije osjetilo u igri, bili ravnopravan suparnik. Pokazali su to u više navrata kada su bili u prilikama doći do pogodaka i pobjede. U ovom kolu dvije utakmice, *HAŠK 1903. - Lokomotiva - veterani* i *Vrapče 1978. - Gajnice*, završene su podjelom bodova. Osvrtom na dosadašnji dio odigranih utakmica jesenskog dijela prvenstva, isto je bilo zanimljivije, jer je bilo dosta iznenađenja, bez obzira na kvalitetu momčadi koje su prošle prvenstvo završili u gornjem dijelu *Ljestvice*. Momčadi iz donjeg dijela *Ljestvice*, kao i nove momčadi, pokazali su da svojom igrom mogu parirati momčadima iz vrha *Ljestvice*, što prvenstvu veterana daje čar, a naposljetku, svi žele pobijediti. Zahvalio bih se svim voditeljima na dosadašnjoj suradnji, koju možemo podići na još veću razinu, svojim profesionalnijim pristupom, bez obzira što neki znaju reći: "*Ovo su veterani*". Gospodo, bez obzira što smo veterani, ne znači da trebamo biti u sjeni nogometa uopće, već svojim pristupom trebamo dokazati da smo i dalje tu. Veteranski nogomet se sve više prati, što je vidljivo dolaskom sve većeg broja ljubitelja veteranskog nogometa na tribine i tema o veteranskom nogometu među pukom. Poželio bih svima skupa, kao i vašim najmilijima sve najbolje, povodom nadolazećih blagdana, tako i u životu i da se na proljeće vidimo u istom sastavu.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

8. kolo:

Remetinec - Zapruđe

(termin nije određen)

Evo nas na kraju jesenskog dijela 54. prvenstva veterana ZNS, pojedine ekipe su zasigurno, (pre)zadovoljne položajem na *Ljestvici*, a neke su, vjerujem razočarane, jer su očekivale veći bodovni saldo na kraju ovog dijela sezone. No što je tu je, slijedi nam stanka, "odmor" od velikog nogometa, malo dulji od 5 mjeseci, vrijeme u kojem ćemo analizirati postignuto i "pronaći rješenja" za uspješan nastavak proljetnog dijela prvenstva. U ovom 8. kolu domaćini su bili mnogo uspješniji od gostiju, ostvarili su četiri pobjede, jedino su dečki s *Gredica* bili uspješni "na strani"; uspjeli su odnijeti sva tri boda sa gostovanja u *Podsusedu*. Tu utakmicu sam gledao i nisam posebno uživao u prikazanoj igri, "tvrda i rastrgana" utakmica, doduše bilo je šansi na obje strane i po prikazanoj igri neodlučan rezultat bio bi realan, ali s(p)retni gosti uspjeli su "tjesno" pobijediti *Zanatlije*. Na utakmicama *Horvati Mešić com - Blato* i *Hrvatski dragovoljac - Brezovica* domaće ekipe postigle su po sedam zgoditaka i naravno, pobijedile goste a ovim uspjesima svojih ekipa najviše su pridonijeli trostruki strijelci, *Mesud DIZDAREVIĆ - Meske*

(*Horvati Mešić-com*) i *Denis LJUTA (Hrvatski dragovoljac)*. I na utakmici *Botinec - Končar* imali smo "ubojitog" strijelca, od četiri pogotka koja je postigla njegova ekipa *Josip MUSA* je "zabio" tri. U derbiju kola, *Trnje - Prečko stari Ožujsko*, domaćini su pobijedili pogotcima "tandema" *Hrvoja GELE* i *Marija RAŠIĆA*, najboljih strijelaca *Trnjana*. Jedna utakmica ovog kola je odgođena, *Remetinec - Zapruđe*, nažalost, za proljeće; na opravdan zahtjev domaćina, a uz pristanak gostiju. I eto, na kraju, mislim da najzadovoljniji "stanjem" na *Ljestvici* mogu biti novajlije u ligi, drugoplasirani *Hrvatski dragovoljac* i trećeplasirani *Prečko stari-Ožujsko*, ekipe koje su svojim kvalitetnim igrama "zaslužili" ova mjesta na *Ljestvici*. Naravno da su *Trnjani* najveseliji, prvaci su ovog dijela prvenstva, mislim zaslužen.

1. liga skupina B (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com)

Neregistrirane utakmice:

8. kolo:

Radnik Sesvete - City

(postupak u tijeku)

Za kraj ovoga jesenjeg dijela 54. prvenstva, nakon odigranih sedam kola, kad se mislilo da je problem koji je bio još u 4. kolu, između *VNK Ivanja Reka Posavina - VNK Usora*, zbog prekida utakmice, ponovno u ovom zadnjem 8. kolu, prekid to jest napuštanje igrališta igrača *VNK City* na utakmici s *VNK Radnik Sesvete*. Razlog napuštanja, te tko je što kome rekao će se, nadam se razriješiti na sučeljavanju svih sudionika ovoga prekida, koji će se po pozivu uskoro održati. Do okončanja ovoga postupka, koji je u tijeku, utakmica *VNK Radnik Sesvete - VNK City* neće se registrirati. U ovih odigranih osam kola, osim dvije prekinute utakmice, sve ostale su se odigrale, a nije bilo niti jedne odgođene utakmice, kao niti zahtjeva za odgodu, što je za pohvalu. Poredak na vrhu *Ljestvice* za sad ostaje još nepotpun, zbog neregistrirane utakmice *VNK Radnik Sesvete - VNK City*, te se još ne može proglasiti ekipu koja će prezimiti na prvom mjestu. Od vodećih na *Ljestvici*, svakako je iznenađenje neodlučan rezultat *Save 2011. s Kašinom*, dok su *Povjerenici Dinamo* očekivano, uz minimalni rezultat, bili bolji od svojih domaćina *Širokog Brijega*. *Devetka* je napunila mrežu s pet pogodaka *Prigorju (Markuševac)*, dok je drugo *Prigorje (Žerjavinec)*, pobijedilo u gostima momčad *Novog Jelkovca*. Iz srednjeg dijela *Ljestvice*, možemo reći, u malom derbiju između *Trnave* i *Dubrave Tim Kabel*, za samo jedan pogodak bio je bolji domaćin, to jest *Trnava*. U odigranim utakmicama postignuto je 216 pogodaka, što je prosjek 4,69 po utakmici. Dodijeljeno je ukupno 35 žutih i 4 crvena kartona. Jedino *Premier liga* ima nekoliko više žutih, dok smo isti po broju crvenih kartona. Moja primjedba za ove žute i crvene kartone je, da ih je ipak više od očekivanog. Dosta dodijeljenih kartona je bilo za prigovor na odluku suca, te preoštrog starta i nesportskog ponašanja, u većini slučajevima prema suparniku. Što se tiče sudaca, ima dosta primjedbi, ne samo u našoj ligi, nego i iz drugih liga, na njihovo suđenje i odnos prema sudionicima utakmica. Zašto je to tako, svakako treba analizirati i učiniti sve na poboljšanju tog odnosa, kako od strane svih momčadi tako i naravno sudaca, da se taj dio popravi u nastavku prvenstva, na proljeće sljedeće godine. Nakon ovoga prvoga dijela 54. prvenstva veterana *ZNS*, zahvalio bih se na pomoći i suradnji svim voditeljima ekipa, tajniku, povjereniku za suce, disciplinskom sucu, kolegama povjerenicima drugih liga. Sada nam slijedi stanka do 6. ožujka 2023. godine kada se nastavlja prvenstvo devetim kolom. Svim akterima natjecanja veteranskog prvenstva u ovoj stanci, želim da ih prije svega posluži dobro zdravlje, da se čuvaju, kako sebe tako i svoje obitelji. Početkom sljedeće, 2023. godine do početka nastavka prvenstva održati će se naše veteransko dvoransko zimsko prvenstvo u malom nogometu, te se nadam da ćemo se sresti kao natjecatelji ili gledatelji. Sportski pozdrav.

2. liga skupina A (povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

23. kolo:

Elektra - Jarun stari

(7. 11. u 18:30 h)

8. kolo. Utakmicama 8. kola, uz neka sitna odgađanja, završila je još jedna polusezona u našoj *Bundes ligi*. Ostala nam je još jedna utakmica, nekadašnji "derbi della fenjer", a danas susret dviju potentnih

ekipa s respektabilnim rosterom. Kako su sve ekipe u našoj ligi respektabilne, a većina i potentna, posebice poslije utakmice, to su one dvije koje u tablici imaju utakmicu manje. Ista će se odigrati u ponedjeljak, 7. 11. s početkom u 18:30 h, a mjesto odigravanja ćemo Vam, zbog organa gonjenja i raznih femi udruga, otkriti naknadno, ali blagovremeno. Naravno, svi ste pozvani, ali bez boljih i ljepših polovica. Ako netko ima dečka, može ga povesti. *Optimisti*, kako su započeli, tako su i završili polusezonu. Furiozno! Fenjerašima *Kajakašima* isporučili su tucet pogodaka. Voditelj *Ivan CIGIĆ* ove je godine napokon, pogodio s pojačanjima, na svakoj utakmici ih ima minimalno 20-tak i odlično su izbalansirani. Nemaju poraz i prema prikazanoj trenutnoj formi, ako nastave i na proljeće, izgleda da bu *Prečko* opet ugostilo utakmicu prvaka kontra repke lige. Kajakaši se, očito, još nisu prilagodili našoj ligi, što je, možda, dokaz kako je naša liga puna jača od one južnije, ali je učinak jednako tužan. S bodom manje, ali jednako uvjerljivi, prvi pratitelji su naši *Slavonci* ili popularni *Čvarkeši*. Nisu bili uvjerljivi kao *Optimisti*, ali su ipak postigli 10 pogodaka *Električarima*. *Matija SMETKO* je ulogu voditelja zamijenio je opet ulogom igrača, tako da je rezultat predvidljiv. No, kako su *Slavonci* *Teslama* obećali odojka i janjetinu, *Električari* su utakmicu odigrali s pola gasa. Naravno da je to bila navlakuša, jer su *Grga (Ivan GRGIĆ)* i *Đuka (Vlatko ĐUROVIĆ)* ponudili samo odojka i to onog kaj je ostao od svadbe u subotu. Jesenski dužnici ostali su nam *Silveki* i dečki iz *Podsuseda*. Odlično su krenuli, ali s dolaskom hladnijih dana i pomicanjem satnica, naglo su usporili i serijom lošijih rezultata kompromitirali učinak iz prva četiri kola. Prema Bergerovim brojevima, *Legende* su bile četiri odostraga, ali su s pet pobjeda i isto toliko neodlučenih rezultata završili na četvrtom mjestu odozgora, te jedini, uz *Optimiste*, nemaju poraz u jesenskom dijelu i drže priključak vodećem trojcu. Predvodi ih trenutno najraspoloženi strijelac prvenstva, Gospodin *Ivan BELJO*. Okolo, pa na mala vrata, visoko treće mjesto, posve zaslužno, drže *Rudešani*. Ono što su *Milanu* bili *Rijkaard*, *Gullit* i *van Basten*, to su *Rudešanima* *Hrule*, *Mlinka* i *Sendo*, te je, s obzirom na njihov kvalitet, brončana stepenica još i loš rezultat. Kad se na vratima pridoda osebjuni i ekscentrični *Marko LUKUNIĆ*, doživljaj je kompletan. Ne zovu ga uzalud *Kiseli*. Sredina tablice započinje s *Evergrinima (Nur)*, a završava s *Luftbremzerima (ZET)*. Između su se još smjestili *Kustošija* i *Lučko*. I kao što izreka kaže, "ekstremi se pamte, ostalo je prosjek", dečkima je važno da se zabavljaju i da ne ispadnu iz lige. U svakoj tekmi idu na pobjedu, a na kraju kak ispadne. Trojac bez pobjede, te potencijalne kvalifikante za opstanak u ligi, predvode hrelčki *Zimzeleni*. Iako je godinama varao napaćeni narod, svaka rit dođe na šekret. Ali poznatom novozagrebačkom menadžeru, ionako je važno ne izgubiti od *Optimista*, kako bi svom kolegi, vanjskom suradniku, mogao dodatno vaditi mast ili piti krv na slamku. Kako se vremena mijenjaju i svako vrijeme nosi svoje izazove, tako se i mijenjaju neki izrazi. Poznato je kako je vanjski suradnik *Optimista*, *Đuro DRAGIĆ*, *Reno Sinovčić* za sirotinju, ali po novom je poznati *Međugorac Zdravko Mamić*, *Igor KRAMARIĆ* za bogate. Iako za *Zimzelene* i *Kajakaše* ove jeseni više nema nade, ista tinja kod *Jarunčana*. Pobjedom nad *Elektrom*, ne samo da bi izbrisali nulu iz rubrike "pobjede", već bi iste pretekli na tablici i zauzeli visoko 11. mjesto. Vidjet ćemo kaj nosi proljeće, dobro se odmorite i zaliječite! Ako smo, možda i naglasak na "možda", imali neke nesuglasice, osobno ih se ne sjećam, ali svima poručujem: "Sve Vas puno voli Vaš povjerenik!"

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Tora - Naftaš Ivanić

(Ivanić Grad, 14. 11. u 19:00 h)

2. kolo:

Trnava 2 - Tora

(termin nije određen)

23. kolo:

Trocal - Naftaš Ivanić

(Rugvica, 31. 10. u 18:00 h)

Čulinec - Tora

(termin nije određen)

Usora - INAS

(termin nije određen)

3. kolo:

Tora - Ravnice

(termin nije određen)

4. kolo:

Trocal - Concordia

(Rugvica, 7. 11. u 18:00 h)

Odigrane utakmice:

24. kolo:

Ravnice - Maksimir 5 - 1

(27. 10. 2022)

(Edo GRBA (3), Ivan BADROV, Bernard HORVATIN // Ivan LALIĆ)

Završeno je i posljednje kolo jesenskog dijela prvenstva. U ovom kolu, postignuto je nešto manje pogodaka nego u prošlom, ali opet zadovoljavajuća efikasnost. Najviše pogodaka je bilo na utakmici *Tore - Concordia*, čak osam uz hat-trick *Antuna RAKOVIĆA*. Nešto manje pogodaka bilo je na utakmici *Ravnice - Trocal*, u kojoj su gosti pobijedili i zaslužen se nalaze u sredini ljestvice. Još jedan uvjerljiv rezultat je bio onaj *Novog Jelkovca 2*, koji je svladao momčad *Ivanja Reka Posavina*, sa četiri nula. Ostali rezultati su tijesne pobjede *Čulinca* u gostima kod *Naftaš Ivanića*, *Usore* protiv *Trnave 2* i *Studentskog grada*, koji je nakon teškog poraza u prošlom kolu, smogao snage i pobijedio trenutno prvoplasiranu momčad lige (*Sesvetski Kraljevec*). I na kraju, *INAS* je pobijedio *Maksimir*, koji je na kraju ostao zadnji. U ponedjeljak, 31. listopada bit će odigrana neodigrana utakmica *Trocal - Naftaš Ivanić*, s početkom u 18 sati u *Rugvici*. Prošli tjedan (19. 10. 2022) je bilo saslušanje aktera prekinute utakmice *Ivanja Reka Posavina - Usora* i utakmica je registrirana s 0 - 3 u korist momčadi *Usora*.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Odra - Obrež

(termin nije određen)

4. kolo:

Obrež - Pajdaši

(termin nije određen)

Neregistrirane utakmice:

4. kolo:

Stari prijatelji - DICE

(termin nije određen)

(Prekid utakmice u 26. minuti zbog natopljenog igrališta, kod rezultata 0 - 1. Nastavak utakmice od 26. minute bit će u dogovoru s Povjerenikom lige)

Hvala Vam što ste me poslušali, pa nije bilo kartoniranja u posljednjem ovogodišnjem kolu. No, zato ste bili raspoloženi za postizanje zgoditaka, o čemu je ljepše pisati. Postignuto je 43 zgoditka ili više od 7 (sedam) zgoditaka po utakmici. *Purgeri* su postigli 12 (dvanaest) uz dva zgoditka *Uljanika*. *Odra* se prekasno probudila, jer su postigli 8 (osam) osmicu na svom terenu. U noćnom terminu *Pajdaši* se nisu snašli, kao ni *Uljanik* pod reflektorima u *Prečkom*. *Mala Mlaka* nije više mlaka, već mali potočić, koji su laganini prešli dečki *Nikole PAVLOVIĆA* iz *Stupnika* uz laganih 7 (sedam) komada u domaćoj mreži. Ovom pobjedom, *Stupnik* je postao "jesenski" prvak. Broj 7 je izgleda zaštitni znak 8. kola, jer je sedam zgoditaka postignuto i u *Hrvatskom Leskovcu*, ali ukupno. U toj raspodjeli jedan više su zabilježili domaćini, dok je *DICE*, ostao samo na trici (3 zgoditka). *Leskovčani* su tako postali, trenutno viceprvaci, dok su *Purgeri* dogurali to treće pozicije. *Čehe* je doma zaustavio u naletu *Marjan ĐORDIĆ*, bolje rečeno *Ivan MILAS*, koji je podsjetio na svoja najbolja izdanja prije nekoliko, nekoliko godina, dok nije bio u "*Dinamu*". U *Svetoj Klari* je bila mala groznica, jer je *Damir GROZNICA* postigao samo jedan zgoditak, što je bilo malo za raspoložena *Obrežane* predvođene *Josipom PUCEVIĆEM*, koji su uzeli puni plijen za kraj. Strijelci su se isto istaknuli, pa je tako *Siniša SMILJANEC (Purger)* trenutno vodeći s 12 zgoditaka, *Matija CATELA (DICE)* je postigao 11, dok je 10 zgoditaka polučio *Marko LONČAR* iz *Stupnika*. Slijedi nam stanika, dobro se odmorite, napunite "akumulatore" za proljeće. I da molim vas, pokušajte dogovoriti, razgovarali smo o tome, odigrati neodigrane utakmice. 1. kolo: *Odra - Obrež*; 4. kolo: *Obrež - Pajdaši* i prekinuta utakmica (u 26. minuti) 4. kola: *Stari prijatelji - DICE*. Probajte još u ovoj godini, mislim da možete naći termin, a ako ne, **obvezno** prije početka nastavka prvenstva na proljeće. **Obvezno**.

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Sezona	Dug [kn]
Polet	2022/2023	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Ravnice	Ivan ĆOSIĆ	1. liga skupina B	2021/2022	500,00
Dubrava Tim Kabel	Gjon GJERGJI	1. liga skupina B	2021/2022	300,00
Dubec Trnovčica	Matija JALŽEČIĆ	Premier liga	2022/2023	300,00
Polet	Ivica MARIĆ	Premier liga	2022/2023	200,00
Končar	Krešimir ŠOŠTARIĆ	1. liga skupina A	2022/2023	200,00
Legende	Dražen ZANOŠKI	2. liga skupina A	2022/2023	100,00

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 28. listopada 2022. godine

1) **VNK Polet (Zagreb)** se kažnjava novčanom kaznom u iznosu od 500,00 kn (*petsto kuna*) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 54*) u 54. prvenstvu veterana ZNS (sezona 2022/2023) jer su na prvenstvenoj utakmici **VNK Trešnjevka (Zagreb) - VNK Polet (Zagreb)** (igralište NK Nur, Zagreb, Borovje, Premier liga, 8. kolo, 25. listopada 2022. godine, 18:00 h) njegovi igrači dobili 4 (četiri) opomene (žuti kartoni) (*Dragan POPOVIĆ 1087737; Jurica BULJAT 1088433; Krešimir KRALJEVIĆ 1086256; Ivica MARIĆ 1088158*) i 1 (jedno) isključenje (crveni karton) (*Ivica MARIĆ 1088158*).

Suspenzija teče od 26. listopada 2022. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od 500,00 kn (*petsto kuna*) naknade za žalbu.

2) Igrač VNK Polet (Zagreb), **Ivica MARIĆ (1088158)**, isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Trešnjevka (Zagreb) - VNK Polet (Zagreb)** (igralište NK Nur, Zagreb, Borovje, Premier liga, 8. kolo, 25. listopada 2022. godine, 18:00 h) u 34. minuti utakmice, radi vrijeđanja glavnog suca utakmice riječima: „*Puši kurac, smeće jedno*“, kažnjava se zabranom igranja na 2 (*dvije*) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 200,00 kn (*dvjesto kuna*) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 53*).

Suspenzija teče od 26. listopada 2022. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od 200,00 kn (*dvjesto kuna*) naknade za žalbu.

3) Igrač VNK Končar (Zagreb), **Krešimir ŠOŠTARIĆ (1087925)**, isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Botinec (Zagreb) - VNK Končar (Zagreb)** (igralište NK Botinec, Zagreb, Botinec, 1. liga skupina A, 8. kolo, 24. listopada 2022. godine, 16:00 h) u 79. minuti utakmice, radi druge javne opomene, kažnjava se zabranom igranja na 1 (*jednoj*) prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od 200,00 kn (*dvjesto kuna*) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20*).

Suspenzija teče od 25. listopada 2022. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od 200,00 kn (*dvjesto kuna*) naknade za žalbu.

4) Igrač VNK Legende (Zagreb), **Dražen ZANOŠKI (1086555)**, isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Silvija stil (Zagreb) - VNK Legende (Zagreb)** (igralište NK Sloga, Zagreb, Pongračevo, 2. liga skupina A, 8. kolo, 24. listopada 2022. godine, 16:30 h) u 64. minuti utakmice, radi sprječavanja suparničkog igrača u izglednoj prilici za postizanje pogotka, kažnjava se zabranom igranja na 1 (*jednoj*) prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od 100,00 kn (*sto kuna*) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 1*).

Suspenzija teče od 25. listopada 2022. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od 200,00 kn (*dvjesto kuna*) naknade za žalbu.

5) Voditelj VNK Polet (Zagreb), **Željko KATAVIĆ (rođen 24.2.1979)**, kažnjava se zabranom obavljanja dužnosti u trajanju od 1 (*jedne*) godine (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 60, stavak 3*) jer ja poslije završetka prvenstvene utakmice **VNK Trešnjevka (Zagreb) - VNK Polet (Zagreb)** (igralište NK Nur, Zagreb, Borovje, Premier liga, 8. kolo, 25. listopada 2022. godine, 18:00 h), prilikom izlaska glavnog suca utakmice iz službenih prostorija, pokušao fizički napasti glavnog suca utakmice, te ga pljuvao i obraćao mu se riječima: „*Jebem ti mater u pičku, smrade smrdljivi, govno jedno odvratno, jebat ću ti mater kada te negdje vidim, prebit ću te da nećeš živ ostati, samo reci gdje da dođem da te prebijem, govno jedno smrdljivo*“. Poslije toga je bacio kamen za osobnim vozilom s kojim je glavni sudac utakmice odlazio s parkirališta.

Suspenzija teče od 26. listopada 2022. godine i prestaje istekom kazne. *Žalba* na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu od 200,00 kn (*dvjesto kuna*) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac veterana ZNS:


Đuro DRAGIĆ
(*dj.dragic@gmail.com*)
(091 6570484)